
                    

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREFERENCIAS ELECTORALES EN 
EL MUNICIPIO DE ALVARADO, VER. 



                    

 

 

 
El pasado 19 y 20 de febrero se realizó en el Municipio de Alvarado, Veracruz un Estudio de Investigación Demoscópico, con el objetivo de 

medir el reconocimiento, la imagen e intención del voto de los precandidatos a la alcaldía, así como identificar el voto duro de los distintos partidos 
políticos y sus alianzas. 

 
El estudio se realizó en viviendas particulares a través de entrevistas “cara a cara”, utilizando como herramienta de recolección de datos un 

cuestionario previamente estructurado, de acuerdo a los objetivos planteados. 
  
 El diseño de la muestra se efectuó con base en los datos que se obtuvieron del listado nominal del Municipio, que de acuerdo a datos del 
Instituto Nacional Electoral es de 41,976 votantes. La muestra se calculó a través de un muestreo  aleatorio simple, con un límite para el error de 
estimación de ± 1.5% y un nivel de confianza .El tamaño total de la muestra fue de 500 entrevistas. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿CONOCE USTED A OCTAVIO RUÍZ BARROSO? 

3.7% 
Excelente 

18.6% 
Mala 

5.7% 
Pésima 

27.7% 

Buena 

44.3% 
Regular OPINIÓN 

OPINIÓN 

¿CONOCE USTED A MARIO VERA GUEVARA? 

OPINIÓN 

8.5% 
Excelente 

9.8% 
Mala 

3.1% 
Pésima 

35.4% 
Buena 

43.2% 
Regular 



                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿CONOCE USTED A LIZETH ÁLVAREZ VERA? 3.7% 
Excelente 

18.6% 
Mala 

15.7% 
Pésima 

27.7% 
Buena 

34.3% 

Regular 
OPINIÓN 

¿CONOCE USTED A ALEJANDRO CABALLERO AZAMAR? 

OPINIÓN 

7.2% 
Excelente 

6.5% 
Mala 

0.8% 
Pésima 

35.5% 
Buena 

50.0% 
Regular 



                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opinión 
¿CONOCE USTED A KARINA LIRA HERNÁNDEZ? 

7.6% 
Excelente 

4.9% 
Mala 

4.4% 
Pésima 

28.9% 

Buena 

54.2% 
Regular 

¿CONOCE USTED A SAÚL ENRÍQUEZ HERNÁNDEZ? 

OPINIÓN 

OPINIÓN 

1.5% 
Excelente 

6.9% 
Mala 

1.5% 
Pésima 

36.9% 
Buena 

53.1% 
Regular 



                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El 10.9% de los 
entrevistados dijo que 
no votaría por Partido 
Político alguno y el 
22.8% aún no sabe por 
cual votar. 



                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 El 8.2% de los entrevistados no 
muestra rechazo por algún 
Partido Político en específico. 


